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10. ročník medzinárodného folklórneho festivalu – Slavica festival
Tento rok pripravuje naše občianske združenie Slavica už 10. ročník medzinárodného
folklórneho festivalu, ktorý je súčasťou projektu Dni Slovanov – Slavica Festival 2018 /6.7. –
7.7.2018/.
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Svätoplukovo námestie v Nitre i tento rok privíta účastníkov už desiateho ročníka medzinárodného
folklórneho podujatia Slavica festival 2018, ktorý je súčasťou mestských osláv Nitra, milá Nitra.
Slavica Festival začne v piatok 6. júla o 16:30 – diváci si budú môcť pozrieť vystúpenia súborov na
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námestí až do 18:30. Na tohtoročnom Slavica Festivale sa predstavia folklórne súbory z Bieloruska
/FS Plisa/, zo Slovenska /Trombitáši Štefánikovci
z Púchovu a FSK Tradícia z Dražoviec, z Ruska /Devčata/ a Chorvátska/Ľ. Štúr z Iloku a FS Osjek/.

I  tento  rok  bude  medzinárodný  folklórny  festival  Slovanov  spojený  s  externou  výstavou  Čaro
slovenského ornamentu a tvorivou dielňou Škola slovenského ornamentu, ktoré budú prebiehať
na Svätoplukovom námestí, zo začiatkom o 17:00.

Folklórny Festival zavíta i do obce Mojzesovo dňa 7.7.2018. Na Obecných slávnostiach vystúpi od
14:00 do 15:30 Súbor Ľudovít Štúr z Iloku /Chorvátsko/ a súbor Plisa zo Smoleviči /Bielorusko/.
Folklórnemu  predstaveniu  predchádza  sadenie  Lipy  slovanského  priateľstva  o  12:00  (areál  za
Obecným Úradom).

O 18:00 bude v obci Alekšince osadená pamätná tabuľa Slovanského priateľstva za doprovodu
folklórneho súboru Plisa z Bieloruska a súboru Ľudovíta Štúra z Chorvátska.

Slavica Festival prináša prezentáciu folklórnych súborov a kultúry jednotlivých slovanských krajín a
národov. Festival propaguje Nitru ako centrum slovanstva, Nitriansky kraj i Slovensko v zahraničí,
prispieva k obohateniu kultúrno-spoločenského života v meste a okolitých obciach. Dni Slovanov z
verejných zdrojov podporili Nitriansky samosprávny kraj a mesto Nitra.

Viac o tohtoročnom programe uvádzame na www.slavica.sk a Facebookou Slavice

https://www.slavica.sk/
https://www.facebook.com/slavica.oz/
http://www.hupso.com/share/

